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СВІТОВА ФІНАНСОВА КРИЗА  
ТА ЇЇ ВПЛИВ НА НАЦІОНАЛЬНУ БАНКІВСЬКУ СИСТЕМУ 

Посилення глобалізаційних та інтеграційних процесів, а також 
зростаюча відкритість національної економіки потенційно 
підвищують ймовірність виникнення кризових явищ як на рівні 
економіки в цілому, так і в окремих секторах економіки, зокрема 
банківському. Це, у свою чергу, спонукає вчених і практиків до 
пошуку та відпрацювання ефективних механізмів запобігання та 
подолання криз. 

Узагальнення наявної інформації про банківські кризи показує, 
що вона присвячена, як правило, організаційним, технічним та 
правовим аспектам подолання кризових явищ у банківській системі, 
водночас недостатня увага приділяється питанням організації системи 
їх попередження. Крім того, питання антикризового регулювання 
банківського сектора є теоретично нерозробленими, незважаючи на 
їх практичне значення. 

У зв’язку з цим попередження банківських криз є одним з 
пріоритетних завдань в управлінні банком, а усвідомлення загроз, що 
містять у собі банківські кризи для національної економіки, є 
стимулом для розвитку та удосконалення антикризового управління. 

Негативні події на світових ринках негативно вплинули на 
економіку та фінансовий сектор України, зокрема і на її банківський 
сектор. 

Слід зазначити, що оскільки стан банківської системи 
відображає фінансово-економічну ситуацію будь-якої країни, 
реагуючи як на піднесення економіки, так і на її спад, в умовах 
глобальної і регіональної інтеграції міжнародних економічних 
відносин виникнення банківської кризи в одній країні може виявитися 
початком кризи всієї світової системи. Негативні тенденції серйозно 
загрожують банківській стійкості і можуть сприяти переростанню 
нестабільної ситуації в банках у загальну кризу банківської системи.  

Таким чином, виникнення банківської кризи ставить під загрозу 
нормальне функціонування економіки, паралізує не тільки економічне 
життя, але і відносини в основних сферах людського 
життєзабезпечення, загрожуючи безпеці і стабільності держави.  

Для попередження і подолання банківської кризи, на думку 
автора, можна вжити таких заходів: 

 аналіз стану макро- і мікросередовища відповідної місії банку; 

 вивчення економічного механізму виникнення кризових ситуацій і 
створення системи сканування зовнішнього і внутрішнього 



середовищ банку з метою раннього виявлення “слабких сигналів” 
про загрозу кризи; 

 стратегічний контролінг діяльності банку і розробка стратегії 
запобігання його фінансовим ускладненням, оперативна оцінка та 
аналіз фінансового стану банку, виявлення можливості настання 
банкрутства; 

 постійний облік ризиків кредитної діяльності і розробка заходів 
щодо його зниження. 

Реалізація вищезазначених підходів, на нашу думку, дозволить 

подолати фінансові та економічні кризи, забезпечити при цьому 

надійне функціонування економічної і фінансової сфер держави. 
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